ANTQIrH 2THN KAAZMATIKH MONAAA
GEQPIA

KAaopatikn Movada ovopdloupe éva KAAopa mou €xel AptOuntA to 1. M.y.
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Avaywyn otnv KAacpatikn povada sival pia pé0odog mou xpnoLUOTOLOUUE:

1) Otav yvwpiloupe 1o 0Ao kot BéAoupe va BpoUpe Eva KAAGHOTLKO HEPOG TOU.
1, I I I I ! I 3 I I !
M.x. OAa ta maidia evog oxoAeiou eivat 340. Alo auvta ta S Elvat kopirola. Nooa
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glval ta kopitola; (Ze auto to MpoPAnua to 340 ival to 6Ao Kal Ta -To KAQLOLOTLKO

HEpog Tou Paxvw va Bpw). MNa va prmopéow va to AVow Ba mpénel va akoAouBrow
TO MAPOKATW Brpata:

A) OAa ta adia, dSnAadn ta g, elval 340.
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B) Bplokw mpwta TNV KAAopaTtik povada, SnAadn to - Twv nadLwy. Auto TO KAVW
SLaLPWVTOG TOV TTAPOVOHOOTH TOU KAACHATOG LE TO CUVOAO TWV Matdlwv:

340 : 5 = 68 maldla. Bprika dnAadn otL to % = 68 rtaldLa.
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I MNa va Bpw noéoa sivat ta 5 Twv nadLwyv mPEMEL va TOAAQMAQGLACW TO

anotéAeopa tnG dtaipeong e tov AplOuntr tou kKAdopatog, SnAadn 68 X 3 = 204
Kopitola.

AzKH2EIZ

e Bpiokw To KAAOHOTLKO HEPOG LOG TTOOATNTAG OTaV YVWwPilw To OAo.

1. Na unoloyioete:

3
a) ta — tou 60:
10

B) Ta — tou 1.200:
100

y) Ta 2% tou 3.600:
1000
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2. H Mapia ayopace 60 prnadovia. Ta To TWV praAoviwy givatl KOkkwva. Mooca ival

T KOKKLVOL paAdvia tou ayopaoce n Mapladéva;
Auon:

Anavinon:

3. Ano toug 1.590 avBpwrnoug nou entoképtnkav Evav {wWoAoyLké KATO TV
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nponyoupevn edopada, Ta 5 Ntav radia. Nooca maldLd emokEPTnKav ToV

{woAoyLKO KATO;
Auon:

Anavinon:




